



скамейки, чтобы люди могли присесть рядом с ним и перекусить.

Важное новшество

Большим событием не только для больницы, но и для всего нашего города станет появление компьютерной томографии: Арамилская больница попала в областную программу по обеспечению томографами.

На сегодняшний день аппарат уже выделен, разработана проектно-сметная документация, скоро пройдет аукцион на проведение строительно-монтажных работ в помещении, где будет размещаться томограф. Планируется, что кабинет томографии будет располагаться на первом этаже, из поликлиники к нему будет отдельный вход, а из стационара смогут привозить больных на каталке.

Ремонт помещения и установка тяжелого оборудования начнется уже в сентябре. Затем кабинет томографии будет введен в эксплуатацию и после получения разрешительных документов начнет работать, а первых пациентов сможет принять уже в марте.

Развитие – продолжится

В прошлом году был проведен ремонт гериатрического отделения, в этом – запланировано обновление паллиативного подразделения. Стоимость капитального ремонта составит 14 миллионов рублей. Как



только поступят финансовые средства от Министерства здравоохранения, начнутся работы.

Также в планах – ремонт организационно-методического центра паллиативного отделения. Центр занимается обеспечением инвалидов и лежачих больных средствами реабилитации: кроватями, специальными матрасами,

подгузниками и многим другим. Причем, работает центр не только для арамилцев, но и для жителей других населенных пунктов Свердловской области.

В министерство здравоохранения направлена проектно-сметная документация на ремонт второго этажа поликлиники. После проверки документов должны

быть выделены средства для ремонта. Можно ожидать поступления денег уже в этом году, тогда работы начнутся ближе к зиме.

Новому зданию – быть!

Арамил станет одним из пяти городов

Свердловской области, где появится новая детская больница. На сегодняшний день решение о ее строительстве принято, утвержден заказчик. Арамилское руководство выбрало типовой проект: подобная больница построена в Кировграде. Главный врач и инженер побывали в нем: осмотрели здание,

одобрили. Конечно, в проект будут внесены корректировки – выполнена привязка к местности. На данный момент ведутся работы над проектом здания, а в следующем году проект пройдет экспертизу. Строительство начнется в 2023 году, а введена в эксплуатацию больница будет в 2024-м.

Длилась более двух часов

Сложнейшую операцию на сердце провели хирурги Арамилской больницы

По словам его сотрудников, однажды в службу «Скорой помощи» поступил звонок: сообщали о ножевом ранении. «Карета с красным крестом» примчалась в течение нескольких минут, врачи обнаружили молодого мужчину в бессознательном состоянии с ранением в сердце.

Его привезли в приемный покой. Дежурный хирург Григорий Томм и реаниматолог состояние пациента определили, как крайне тяжелое: клиническая смерть могла наступить в любой

момент – счет шел буквально на минуты.

Сразу же доставили раненого на операционный стол. Когда вскрыли грудную клетку, обнаружили насквозь пробитое легкое, а на поверхности сердца – глубокий порез. Сердце пульсировало, кровь толчками выходила из раны. Огромная кровопотеря еще больше ухудшала положение пациента.

Операция длилась более 2-х часов. Хирург с 20-ти летним стажем Григорий Томм, больше всего боялся,

что пациент умрет прямо у него на столе. Однако, операция была проведена мастерски. Обошлось даже без осложнений, которые обычно сопровождают такие случаи: нагноение, сепсис.

После месяца лечения больной выписался и отправился домой. Конечно, он наблюдается у врачей. А хирурги, которые спасли ему жизнь, иногда звонят мужчине, интересуются его здоровьем: пока никаких осложнений после перенесенного ранения и хирургического вмешательства нет.

